

## Mějte vše potřebné k focení na zádech

**Elegantní fotobatoh Backpack EIGER disponuje vnitřními rozměry 25x15x41 cm a jeho hmotnost je únosných 1250 gramů.**

Společnost Braun jej uvádí na trh v naprosto neotřelém béžovém CANVAS provedení. Najdete v něm dostatek místa pro zrcadlovku s rozsáhlým příslušenstvím a k tomu do něj ještě můžete vměstnat do vnitřní kapsy notebook nebo tablet s úhlopříčkou do 11 palců. Batoch přichází v robustním provedení s možností otevření zipu v přední nebo v horní části batohu. To je velmi prozřetelné řešení, protože abyste si mohli vyndat fotoaparát třeba ve vlaku nebo na sedačce, není třeba hledat podložku, na kterou by bylo třeba batoh nejprve položit a poté rozevřít, jak tomu bývá u některých jiných batohů, ale vše potřebné vyjmete otevřeným otvorem pěkně shora.

Přední dvě kapsy se zipem využijete pro uložení dokumentů a drobného příslušenství. Zadní strana batohu je mohutně a kvalitně polstrovaná – a to včetně popruhů, takže přenášení fotografické techniky nebude utrpením, ale přípravou na pořízení skvělých snímků, které se vám jistě podaří při pohybu krajinou nebo městy pořídít. Spodní popruh kolem těla slouží při turistice k upevnění batohu do stabilní polohy, aby se vám na zádech nepohyboval. Pokud byste ale tento popruh nepotřebovali, je možné jej odepnout, což není u výrobků této kategorie zcela obvyklé.

Boční výklopné kapsy využijete především na přenášení drobných věcí, které potřebujete mít pořád po ruce. Pro ty, kteří s sebou potřebují přenášet i stativ, výrobce na jednu stranu batůžku umístil i pásy speciálně určené pro jeho transport tak, aby vám v žádném případě nevadil a nepřekážel.

Světle šedý nastavitelný interiér dovolí snadno zachovat přehled o jeho obsahu a při rozepnutí batohu máte všechny věci skvěle dostupné. Třešničkou na dortu je už zmíněné naprosto netradiční barevné provedení materiálu, ze kterého je batoh vyroben. Použitý přírodní „natur“, materiál je velmi příjemný na dotyk včetně všech řemínků a popruhů. Tento materiál je však přitom odolný vodě a odolává bez problémů i povětrnostním vlivům.

Batoch se tak hodí nejen na treky po horách i v dolinách, ale užijete ho i při cestování krajinou či ve městech, kde vám rozhodně ostudu neudělá. Pro snazší transport v ruce a při nasazování batohu na záda vám pak pomůže ucho umístěné nad zády batůžku. Díky velmi dobře řešenému polstrování budou vaše fotografické přístroje, paměťové karty i tablet, který můžete používat hned tam, kde je to třeba, k úpravě fotografií, budou za všech okolností jako v bavlncce.